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! YAMAHA FJR 1 300 PORTAPACCHI PIASTRA M5 DISTANZIALE @16x10| |[DISTANZIALE @14x10| |RONDELLA IN GOMMA RONDEI.I.A aaxm VITE TCEI M6x25
3 2001/2002 FORERRQUETS AThe fora B10;5mm foeo BB, it Rzl Blomm | | Asitead, S M3
™ SPEZIAL-TRAPER PLATTE ENTRETOISE ENTRETOISE RONDELLE EN GOMME SCHEIBE @8x14 VIS M6x25
b TRANSPORTIN PLETINA DISTANZSTUCK DISTANZSTUCK GUMMISC ARANDELA @8x14 SCHRAUBE M6x25
D ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS DISTANCIADOR DISTANCIADOR ARANDELA BE GOMA TORNILLO M6x25
k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE )
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COMPONENTI TAPP ANTIFURT .
OR|G|N A|. SCHEIBE @6x1X8 SCHEIBE @6 MUTTER Mé GUMMI Z126 STOPSLOCK PARHES ome”lA'LLES TAPON ANTIRROBO MOUSSE SCHRAUBE M8x25
LUGGAGE ARANDELA @6x18 ARANDELA @6 TUERCA Mé GOMA 2126 TAPA AGUJERO COMPONENTES TORNILLO M8x25
ENLEVER LE ~ ATTENZIONE: CARICO
PORIE MASSIMO SOPPORTABILE DAL
PAQUETS PORTAPACCO
ORIGINAL 6Kg.
NEHMEN WARNING:
SIE DEN MAX. LOADING OF THE CARRIER
ORIGINAL- 6Kg.(13lbs)
TRAGER ATTENTION: CHARGE
AB MAXIMALE 6Kg.
QUTAR EL - ACHTUNG: MAXIMALE
PORTAEQUI- Bl BELASTUNG DES TRAGERS 6Kg.
RAJE ATENCION: CARGA MAXIMA
\ORIGINAL ) AUTORIZADA DEL
PORTAEQUIPAJE 6Kg.
( ATTENZIONE
LITRAGGIO MASSIMO
CONSENTITO 46l
ATTENTION
MAX. LOADING
CAPACITY 46 Lirs.
ACHTUNG
MAX. BELASTUNG 46
Lirs.
ATTENTION
LITRAGE/VOLUME ADMIS
46 LITRES
ATENCIONI
CARGA MAXIMA 46 Lirs
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